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MESTNA OBČINA LJUBLJANA                                                               k 2. tč., 28. seje MS MOL 

MESTNI SVET                                                                                         

 

ZADEVA: VPRAŠANJA IN POBUDE  

 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL ponovno postavljam županu svetniško pobudo v zvezi s 

projektom obnove Bežigrajskega stadiona, na katero v SK SMC pričakujemo pisni odgovor do 

naslednje seje MS MOL. 

 

Svetniški klub SMC vlaga pobudo na MOL, da MOL kot eden od deležnikov v družbi BŠP d.o.o 

ostalima dvema solastnikoma predlaga, da do zaključka upravno-pravnih oz. sodnih postopkov v 

zvezi s projektom obnove Bežigrajskega štadiona v Ljubljani pripravi in izpelje program njegove 

minimalne sanacije. Ker gre za kulturni spomenik državnega pomena (eno od pomembnih del 

arhitekta Jožeta Plečnika, ki stoji v centru prestolnice) je jasno, da gre za javni interes, ki presega 

lokalno raven. Zato naj MOL k sodelovanju in podpori pozove tudi ministrstvi pristojni za kulturo in 

šport. 

 

V Svetniškem klubu SMC ne verjamemo, da bo po dolgih letih zapletov v zvezi z dovoljenji za 

začetek prenove Bežigrajskega štadiona slednja v resnici stekla v naslednjih dveh letih (za toliko je 

bila nedavno s strani MOL podaljšana družbena pogodba). Mnenja smo, da je do končne razrešitve 

dolgoletnega zapleta potrebno Plečnikov štadion sanirati do te mere, da njegov izgled ne bo več 

sramota za glavno mesto, kot je to žal danes slučaj. Ta objekt bi moral biti vsaj v minimalni meri 

zavarovan pred propadanjem in dostopen za javnost v rekreativne namene. To je toliko bolj potrebno 

v luči tega, da je leto 2018 evropsko leto kulturne dediščine, da sta leti 2018 in 2019 v Sloveniji s 

strani STO posvečeni kulturnemu turizmu, poteka pa tudi postopek o vpisu Plečnikove arhitekture na 

seznam svetovne dediščine UNESCO. 

 

 

 

Lep pozdrav.                                                                             Dr. Dragan Matić 

                                                                                          Mestni svetnik SK SMC, vodja 

 


